先锋 策划 2016年实施"基层党建推进年",2017年实施"基层党建提升年",2018年实施"基层党建巩固年"。按照"统筹谋划、分类实施,无的要有,有的要强"的总体思路,云南"一锤接着一锤敲,一茬接着一茬抓",采取项目化推进、系统化考核等一系列措施,持续推进全面从严治党向基层延伸、向纵深发展,不断夯实党在边疆民族地区的执政基础。

这一年,全省深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,"万名党员进党校"成为彩云之南的一抹耀眼亮色,党的声音传遍云岭大地的村村寨寨。

这一年,全省一盘棋整体推进党支部规范化达标创建工作,17万个基层党组织纳入达标创建,各领域党支部建设整体朝着更加规范有序的方向提升。

这一年,围绕乡村振兴抓党建促脱贫攻坚有了突破性进展,15个贫困县(市)实现"脱贫摘帽",奋战在脱贫一线的驻村干部给基层带去源源不断的活力; "三讲三评"活动的开展促进了基层党员干部"比学赶超"。

这一年,边疆党建长廊建设不断深化推进,边境地区"组织强、边民富、边疆兴、边防固、边关美"的局面正如花绽放。

这一年,"云岭先锋"App实名登录党员数近160万人,"互联网+党建"正向大数据时代的"智慧党建"迈进;这一年,中小学党建、城市党建等领域有了新的突破。

2018年是奋进的一年,也是收获的一年。2019年的号角已经吹响,新的征程就在脚下,快马加鞭未下鞍,迎着新年的朝阳,云南基层党建工作正稳步向前。❷

"基层党建巩固年"亮点频现



武定县农业局一名党员展示"党员政治生日贺卡"